5月 2012 2012 

Dear Principal : 親愛なるプリンシパル： 

M y teaching and work experience in Florida and S. フロリダ州とSのM yの教育と仕事経験 Korea is a good match for your students . 韓国では 学生 のための良いマッチです。 

For the past six years I have had great success teaching English to Adults four nights a week and a substitute teacher one day a week. 過去6年間、私は大人4泊週代わりの先生週に1日に英語の大成功の指導があった。 I am proud to have earned a Teaching Excellence plaque and strong letters of recommendation from my night school site administrators. I have strong letters of recommendation regarding my substitute teaching performance. 私は夜の学校のサイトの管理者からティーチングエクセレンスプラークと推薦の強力な文字を獲得していることを誇りに思います。私は代講のパフォーマンスに関する勧告の強力な文字を持っています。 

I have a strong Environmental Science record as a part time Collier County Recycling Specialist . 私は パートタイム Collier郡のリサイクルスペシャリストとして、強力な環境科学のレコードを持っています。 As a Recycling Specialist, I worked on several Solid Waste, Household Chemical, Recycling Grants and educational projects. Two of my natural science grant programs , リサイクルスペシャリストとして、私は いくつか の 固形廃棄物、家庭用化学薬品、リサイクル補助金や教育プロジェクトに 取り組んだ 。私の自然科学助成金プログラムの2つは、 including the School Recycling Competition Grant program, earned national awards 学校のリサイクル競争グラントプログラムを 含む 、国家賞を受賞 http://youtu.be/6LdeU3aEusw http://youtu.be/6LdeU3aEusw . 。 I made presentations at two national Solid Waste Association of North America conventions and conducted a national Lessons Learned natural science webinar. 私は北米の規則の二つの国家固形廃棄物協会でプレゼンテーションを行い、自然科学のウェビナーを学んだ国家のレッスンを実施しました。 

I had an excellent record working at Korean 私は韓国で働く優秀な記録を持っていた Universities and Corporations for five years. I taught at a Girl's High School, Freshman English, Businesses and Social Studies classes at several Universities in Seoul , S. 5年間の大学や企業の 私は女子高校で教鞭を執る、フレッシュマン英語、ソウルのいくつかの大学でビジネスと社会科のクラスは、S. Korea . My students' PowerPoint's and class work and my academic papers and credentials are listed on my website at www.davejaye.com . 韓国私の学生のPowerPointのとクラスの仕事と私の学術論文と資格がで私のウェブサイトに記載されています www.davejaye.com 。 I also worked as a corporate trainer at several Korean and International Businesses in Seoul teaching English writing, presentations, business meetings and culture classes. また、私は英語のライティング、プレゼンテーション、ビジネスミーティングや文化のクラスを教えるソウルのいくつかの韓国人と国際ビジネスにおける企業のトレーナーとして働いていた。 

I have three years of Ph.D. 私は博士号の三年間を持っている studies in Political Science at Michigan ミシガン州での政治学の研究 State 状態 University . I earned m y Master's Degree is in Public Policy/Economics and m y bachelor's degree in Political Science/Journalism both with honors from the University of Michigan . 大学の私はM Y修士課程は、公共政策/経済学とミシガン大学から名誉の両方で政治学/ジャーナリズムのM Yの学士号で取得しています。 

My candidacy is an excellent opportunity for you r students . 私の立候補は、rの学生のための絶好の機会です。 I am a hard worker, popular with my students, energetic and fun. I have attached my resume for your consideration and look forward to talking to you personally. 私は、私はあなたの配慮のための私の履歴書を添付しました。私の学生に人気の働き者、エネルギッシュで楽しいですし、個人的にあなたに話を楽しみにしています。 Thank you for your consideration. ご検討いただき、ありがとうございます。 

Sincerely, 誠意をこめて、 

 

 

 

Dave Jaye デイブJaye 

25810 Hickory Blvd # 603 25810ヒッコリーブルバード＃603 

Bonita ボニータ Springs , Florida 34134 -3649 239-947-7982 (h) 586-381-1088 (c) スプリングス、フロリダ州34134 -3649 239-947-7982（H）586-381-1088（C） 

su ccess55@hotmail.com ccess55@hotmail.com SU on Skype Dave Jaye on Yahoo Instant Messenger mapodave Yahoo Instant Messengerの mapodave のSkype デイブJaye に 
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